

使う直前にビタミンCと美容液をワンタッチでシートになじませるだけ!

エステ級の超贅沢パック

「マナラ ホワイトパウダーマスク」

2018年7月25日(水)数量限定発売

「最近肌の色がくすんできた」「疲れている?と聞かれることが多い」「ついついアプリで肌色を修正してしまう」…そんなお悩みを持つ女性に朗報!

オリジナルブランド「マナラ化粧品」の開発および販売を行う株式会社ランクアップ(本社:東京都中央区銀座代表:岩崎裕美子)では、40代からの黄ぐすみ肌を明るくクリアな肌へと導く画期的なパック「マナラホワイトパウダーマスク」(5枚入/6,210円・税込)を新発売。モニター9割が熱狂したというその即効性と実力を、ぜひお試しください。



■ 使う直前に混ぜるから、フレッシュなビタミンCそのまま!

加齢により肌が黄色くくすんでしまうのは、抗酸化力の減少によるもの。そんな大人の黄ぐすみ肌を明るくクリアな肌へと導くためには、抗酸化力とメラニン還元作用に優れた「ビタミンC」を直接肌に取り込むのが近道です。でもビタミンCは、生のまま(粉の状態)で肌につけることは不可能。しかも水や空気に触れると酸化してしまうという弱点が…。

「マナラ ホワイトパウダーマスク」は、使う直前にビタミンCパウダーと美容液をワンタッチでシートになじませるという、極めて画期的な新製品。ビタミンCのパワーを存分に肌へと届けることができます。



片方に美容液、もう片方にマスクとビタミンCパウダーが入っています。



美容液を袋中央に集め、マスク部分に向かって押し出し、真ん中の仕切りを貫通させます。



美容液をマスク部分まで流し 込み、軽く手でもみながらな じませます。



マスクを袋から取り出して広げ、 顔全体に乗せ、 $8\sim10$ 分おき ます。



■フルーツエキス高配合!ソフトピーリングでつるりん肌へ!

「マナラ ホワイトパウダーマスク」 の美容液には、8種類のフルーツエキスや油溶性ビタミンC誘導体をたっぷりと配合。肌表面のにごりやざらつきを取り除き、生まれたての赤ちゃんのような、つるりん肌へと導きます。

■モニター9割が熱狂!喜びと感動のコメント続々!

ご使用後、透明感はアップしましたか?

(n=35ランクアップ調べ)

- ●ファンデーションの色を**明るめに変えたく**なった!
- ●すごい!何人にも「**エステに行った?**」と言われた!
- ●お友達との集合写真で**私一人だけが顔が明るく**、透明感があった!
- ●顔全体が潤って、**ふっくらしてツヤも**!
- **●初めて使ったときから**「いい!」と思った!
- **●毛穴が目立たなくなってきた**気がする!

etc.



■こだわりの7つの無添加で、安全・安心をお約束!

「マナラ ホワイトパウダーマスク」は、着色料・合成香料・鉱物油・石油系界面活性剤・エタノール・パラベン・紫外線吸収剤不使用。 医薬部外品を作っている最先端の工場で製造しています。



■開発者談:私、昔はキレイでした。

製品開発担当:向井亜矢子(44歳)

どんよりくすみはじめた42歳(泣)

30代の頃、私は「肌キレイですね」とほめられることが多く、肌には自信がありました。ところが42歳を迎えた頃…急に肌の衰えを感じ始めたのです。くすみがちになり、「疲れている?」と聞かれることもしばしば。よく見ると、肌はどんより黄ばんだ感じに…。そこで、「この肌をどうにかしたい!」という思いから、開発をスタートさせました。



色々調べるうちに、「黄ぐすみ肌にはビタミンCがいい」ということがわかりましたが、酸化しやすいビタミンCをフレッシュなまま手軽に使用することは難しく、開発は難航。でも試行錯誤の末、"使う直前にビタミンCと美容液をワンタッチでシートになじませる"という新発想の〈ホワイトパウダーマスク〉に巡りあえたのです。



マスクにかけた300万円!

マナラ入社前、私はシートマスクを国内外から取り寄せるほどのマスクマニアでした。マスクにかけた総額はなんと300万円以上! そういうわけでマスクには人一倍うるさい私ですが、開発された〈ホワイトパウダーマスク〉を初めて試した時の感動は今でも忘れられません。まるで古い角質を一枚はがしたようにつるっとしたんです。

私はこのマスクを使い続けて、昔の**自慢の肌を取り戻すことができました**。「昔はキレイだったのに…」と40代になってから同じ悩みを抱えている皆様にぜひ使っていただきたいです!

肌を変える、人生が変わる。

maNara



■製品情報

製品名:マナラホワイトパウダーマスク〈シート状美容液マスク〉5枚入

価格: 6,210円(税込)/5,750円(税抜)美容液:15mL・パウダー:0.75g/1枚当り 販売チャネル:お電話0120-925-275/マナラ公式ホームページhttp://www.manara.jp/

全成分

(美容液):水、BG、グリセリン、1,2 - ヘキサンジオール、テトラヘキシルデカン酸アスコルビル、ポリ(1,2 - ブタンジオール) - 4 PEG/PPG - 29/9メチルグルコース、マンダリンオレンジ果皮エキス、フウチョウソウ葉エキス、ライム果汁、オレンジ果汁、レモン果汁、グレープフルーツ果実エキス、サンザシエキス、ナツメ果実エキス、リンゴ果実エキス、カンゾウ葉エキス、酢酸ヘキサノイルジペプチド - 3 ノルロイシン、テトラヒドロピペリン、トレハロース、ベタイン、プロパンジオール、レシチン、PEG - 6 0 水添ヒマシ油、クエン酸、クエン酸Na、ペンテト酸 5 Na、キサンタンガム、フェノキシエタノール

(パウダー): アスコルビルリン酸 Na

■株式会社ランクアップ 会社概要

代表取締役社長:岩崎 裕美子 設立年: 2005年6月10日

資本金: 1.000万円 従業員数: 54人

売上高: 101.5億円(2017年9月期)

本社所在地: 東京都中央区銀座3-10-7 ヒューリック銀座三丁目ビル7F 事業内容: オリジナルブランド「マナラ化粧品」の開発および販売

【本件に関する報道関係者さまからのお問合せ先】

株式会社ランクアップ 広報事務局/株式会社ヌーヴェル・ヴァーグ 増田・岩田・吉田 TEL:03-5722-1420 / FAX:03-5722-1407 MAIL:info@nv-pr.com

【お客さまからの製品に関する問い合わせ先】

マナラ化粧品 美容相談室 フリーダイヤル:0120-925-275 月曜〜金曜 9:00~18:00(土曜·日曜·祝日·年末年始を除く)